

汕头职业技术学院

第十九期(总第 682 期)

学院

二〇二三年七月二十八日

汕头职业技术学院

目 录

1. 汕头投控集团与我校举行校企合作签约仪式
2. 深圳市讯方公司总裁带队到我校开展工业软件人才培养工作座谈会
3. 汕头市教育局局长李翔带队到我校指导心理健康教育研究与服务工作
4. 2023年汕头市龙湖区小学校长任职资格培训在我校顺利开班
5. 梅州市第一职业学校校长余雪凡带队莅校开展参观交流活动
6. 我校2023年三二分段转段考核工作圆满完成

汕头投控集团与我校举行校企合作签约仪式

7月20日 潮州市地质勘探队用右阳八三与地质勘探队会合

·举行，双方共同见证合作关

流讨论，共同签署校企合作
地”牌匾揭牌，揭开了校企
方将成立校企合作工作领导
组织实施，协商制定联合办学
时，探索建立产学研实习实
践教学与职业教育相融合
机结合，实行订单制培养模
高质量发展。

公园历史文化街区、潮汕历史
进行挂牌，初步以文旅项目为
度合作，推进校企联合共建。

养高素质技能型、应用型人才，打造高技能人才队伍，为汕头高质量发展提供人才支撑。（艺术设计学院）

签约与揭牌仪式在潮汕历史文化博览中心举行，标志着双方合作关系的建立，共谋合作与发展。

活动中，双方就未来合作方向进行交流，达成合作协议，并为合作共建的“产教融合实训基地”携手合作、共进发展的新篇章。接下来双方将成立工作小组，紧密对接，共同制定合作计划并组织模式，开展多领域全方位的校企合作，同时建设实训基地，形成人才共育培养机制，以理论与实践相结合为目标，促进校园文化建设与人才培养方式的创新，为企业输送实用型人才，助力企业可持续发展。

据悉，旅投公司与我校将分别在小公文化博览中心和北山湾宾馆等文旅项目设立实训基地，再通过开展多领域全方位深度合作办学，促进就业、共谋发展、实现互

（艺术设计学院）

厦门市讯方技术股份有限公司（以下简称“讯方公司”）

目前，深圳

座谈会上，学校校长吴萍对讯方公司一行的到访表示热烈欢迎。

吴萍首先从发展沿革、校区分布、内涵建设、师资情况、近几年的招生等全面介绍学校的基本情况。她表示，学校在市委、市政府的大力支持下迈上了一个新台阶，

电子信息学院党总支书记、院长刘钦创介绍我校工业软件人才培养方案。讯方公司产品与解决方案中心总监邱韶杰介绍了工业软件的

概念，并且结合我校的需求，从设计依据、岗位分析、专业开等方面讲解公司的人才培养方案。座谈会上，双方还围绕师资培训、团队建设、教育教学资源等方面展开深入讨论。双方表示这次合作机会，要大力推进，争取项目落地。（学院办

汕头市教育局局长李翔带队到我校指导心理健康教育研究与服

务工作

2023年7月24日上午，汕头市教育局局领导一行在我校心理健康教育研究与服务中心调研指导。我校党委书记王小辉、校长吴萍参加调研座谈会。教育局副局长金春林、钱晓燕、督学委员、副校长陈晓明和心理健康教育研

丽峰一同参与调研。

会上，王小辉、吴萍分别向李翔局长汇报了我校心理健康教育研究与服务中心调研指导。我校党委书记王小辉、校长吴萍参加调研座谈会。教育局副局长金春林、钱晓燕、督学委员、副校长陈晓明和心理健康教育研

丽峰一同参与调研。

龙湖区教师发展中心副主任吴晓哲、龙湖区教师发展中心教师发展与培训部主任李光耀，学校成人教育部主任陈锦德、马克思主义学院院长林文雄等领导出席开班仪式，82位小学校长参加培训，开班仪式由周铁琳科长主持。

陈锦德致欢迎辞，并简要介绍了学校的概况和办学优势，对本次培训作工作安排。他希望各位学员能够充分利用这次学习的机会，认

升自身的职业素养、教育管

林辉平作开班动员讲话

一直高度重视专业化的校长以

供人才保障，推动龙湖区教

培项目顺利实施。各位校长在

上有质的飞跃，

开班仪式结

民族伟大复兴—

(成人教育部)

梅州市第一职

业学校校长余雪凡带队莅校开展参观交流活动

7月3日上午

平，梅州市梅县区第一职业学校校长余雪凡带队莅校

参观交流。梅江区教育局党组书记、局长陈伟华，副局长黄海平对梅县区第一职业学校一行的到访表示热烈欢迎。双方代表分别介绍了学校办学情况。通过交流，梅州市梅县区第一职业学校对我校办学质量和学生培养情况表示肯定的，同时，也希望接下来能有进一步的合作。两校开展中高职衔接合作办学至今已有五年时间，有着非常良好的合作基础。未来将在合作办学方面继续探索新的途径，为服务区域经济和地方产业发展培养和输送高素质技能型人才而共同努力。

7月4日上午，梅州市梅县区第一职业学校教师代表一行还参加我校在金园校区举办的“知识产权法培训”的专题培训。本次交流活动取得圆满成功，不但增进两校之间的友谊，也通过充分的沟通与交流，在办学思路、管理模式、人才培养上实现优势互补、共同促进、发展提高。梅县区第一职业学校副校长杜汪军、梅县区人民政府督学黄德运、职教中心副主任钟远松、办公室主任卜仕才、学生处主任谢

忠强、教务处主任温广梅，学校教务处处长张海涛、副处长财经商贸学院、先进制造学院等相关同志参加座谈会。

我校2023年三二分段转段考核工作圆满完成

根据广东省教育厅广东省招生委员会关于做好2023年普通培养三二分段转段考核（简称“转段考核”）有关工作的通知，我校积极与合作中职学校共同制定了2023年三二分段考核方案，并组织人员赴合作中职学校开展考核工作。

学校教务处会同财经商贸学院、先进制造学院、电子信息与艺术设计学院于6月19日—6月26日分别赴广州市南沙区职业技术学校、揭阳市综合中等专业学校、梅州城西职业技术学校、梅县区第一职业学校、汕头市潮南区职业技术学校、汕头市潮阳区职业技术学校、汕头市潮阳建筑职业技术学校、汕头市鮀滨职业技术学校进行现场考核。共计24个专业625名学生参加此次转段考核。考核各项工作均严格按照工作方案有条不紊进行，双方学校高度重视，并给予了大力支持，圆满完成了此次转段考核工作。

（教